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Globální politika nakládání s odpady 

Prohlášení o politice 

Společnost Petainer hraje významnou roli ve společnosti tím, že poskytuje udržitelná obalová řešení. 

Nesprávné použití, likvidace nebo správa plastového odpadu však představují závažná environmentální a 

zdravotní rizika. 

Petainer proto začlenil nakládání s odpady do svého systému environmentálního managementu, aby zajistil 

efektivní řízení odpadu ze všech provozů v souladu s národními i mezinárodními předpisy. Podporujeme Cíl 

udržitelného rozvoje OSN č. 12 (odpovědná spotřeba a výroba) a neustále pracujeme na snižování odpadu 

napříč všemi obchodními jednotkami. 

Touto politikou usilujeme o: 

o Posouzení a zmírnění rizik. 

o Minimalizaci dopadu vznikajícího odpadu. 

o Efektivní využívání PET materiálu podle principu 3R (Reduce – snížit, Reuse – znovu použít, Recycle – 

recyklovat). 

o Spolupráci se zúčastněnými stranami pro zajištění správného nakládání s odpady. 

Rozsah politiky 

1) Zavazujeme se ke snižování odpadu v rámci našich provozů prostřednictvím: 

o Identifikace, hodnocení a monitorování zdrojů odpadu ve všech provozních i neprovozních lokalitách. 

o Spolupráce s relevantními odděleními na vytvoření plánu pro zmírnění dopadu odpadu. 

o Zlepšování výrobních výsledků prostřednictvím neustálých inovací a nových technologií. 

o Zavedení monitorovacího systému pro sledování kvality a množství odpadu s cílem zajistit soulad s 

předpisy a normami. 

2) Zavazujeme se k efektivnímu využívání odpadu podle principu 3R (snížit, znovu použít, recyklovat) 

prostřednictvím: 

o Hledání příležitostí k minimalizaci odpadu a jeho opětovnému využití v rámci efektivity procesů a 

nákladově efektivních technologií. 

o Investování do vhodných technologií a/nebo inovací ke snížení, opětovnému použití nebo recyklaci 

odpadu. 

o Uplatňování rámce pro monitorování odpadu s cílem zlepšit efektivitu jeho využívání. 

3) Zavazujeme se ke spolupráci se zainteresovanými stranami na řízení odpadu prostřednictvím: 

o Hledání možností pro opětovné využití odpadu v jiných aplikacích. 

o Spolupráce se zainteresovanými stranami, zejména s místními komunitami, na správě a nakládání s 

odpady. 
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